

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 38 (9103) | Четверг, 14 февраля 1952 года | ЦЕНА 20 КОП.

Политическое воспитание интеллигенции

Большевистская партия, руководствуясь идеем Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, успешно решала одну из наиболее сложных задач социалистической революции — задачу создания новой советской интеллигенции, подобной которой нет ни в одной стране мира. Наша интеллигенция всеми силами связана с рабочими классом и крестьянством. Ее составляют кадры государственного аппарата, при помощи которых рабочий класс осуществляет свою внутреннюю и внешнюю политику. Ее составляют вчерашние рабочие, крестьяне и их сыновья, выдвинувшиеся из крестьянских поселков.

В условиях социализма перед нашей интеллигенцией открыты широчайшие просторы для творческого труда на благо Родины. Пользуясь горячей любовью и уважением всего народа, она с честью выполняет свою историческую роль в строительстве коммунистического общества. День ото дня множатся ее вклады в дело дальнейшего развития народного хозяйства нашей страны, дальнейшего расцвета науки и культуры. Значительны ее заслуги в осуществлении великих строек коммунизма, в реализации генерального плана преобразования природы.

Небывалым полемом творческой энергии, успехами своей многогранной работы советская интеллигенция обогнала большевистскую партию, вы赶тившую воспитавшую ее, напротив, всю ее деятельность по нужному пути.

Сейчас, когда наша страна совершает постепенный переход от социализма к коммунизму, роль интеллигенции в коммунистическом строительстве все более возрастает. Поэтому первейшей обязанностью науки и организаций является неуклонное повышение идеально-политического уровня и активности кадров интеллигенции. Речь идет, прежде всего, об организации марксистско-ленинской учебы, о расширении политического и культурного кругозора людей. Речь идет о широком вовлечении интеллигенции в активную общественную деятельность, участии в которой, онаоказывает науке, знаниям, на практике, на производстве, на социальном строительстве.

Центральный Комитет нашей партии в постановлении «Об постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)» подчеркнул, что «задача марксистско-ленинской учебы интеллигенции является одной из самых первоочередных и важнейших задач партии большевиков». Обязанность райкомов ВКП(б), первичных партийных организаций — широко использовать все формы идеологической работы с интеллигенцией, обогащать содержание этой работы и совершенствовать ее методы, глубоко вовлекать в жизнь и трудовую деятельность работников умственного труда, влияя на все из сию, повысив их активность в строительстве коммунизма.

Товарищ Сталин учит, что «есть одна отрасль науки, знание которой должно быть обязательным для большевиков всех отраслей науки, — это марксистско-ленинская наука об обществе, о законах развития общества, о законах развития пролетарской революции, о законах развития социалистического строительства, о победе коммунизма. Ибо нельзя считать действительным ленинцем человека, имеющего себя ленинцем, но замкнувшегося в свою специальность, замкнувшегося, скажем, в математике, ботанике или химии и не видящего ничего дальше своей специальности. Ленин не может быть только специалистом облюбованной им отрасли науки, он должен быть вместе с тем политическим общественником, живо интересующимся судьбой своей страны, знакомым с законами общественного развития, умеющим пользоваться этими законами и стремящимся быть активным участником политического руководства страной».

В этих указаниях великого вождя партийные организации должны повседневно руководствоваться в своей работе по политическому воспитанию интеллигенции.

В нашем крае есть немало партийных организаций, которые уделяют неослабленное внимание политическому воспитанию интеллигенции, вскоре повышению ее идеологической подготовки. Значительную работу в этом направлении ведет, например, Зональный район ВКП(б).

В Зональном районе имеется большая армия учителей, медицинских работников, специалистов сельского хозяйства. Вопросы воспитания этих кадров здесь систематически обсуждаются на пленумах райкомов, конференциях, собраниях коммунистов. Заботясь о марксистско-ленинском образовании интеллигенции, парторганизации района широко вовлекают ее в различные фор-

В Комитете по Сталинским премиям в области науки и изобретательства

Комитет по Сталинским премиям в области науки и изобретательства под председательством академика А. П. Несмеянова продолжал 12 февраля рассмотрение работ, поступивших из сокращения Сталинских премий за 1951 год.

Были рассмотрены и обсуждены многочисленные новые изобретения и хорошие

Накануне гоголевских дней

Деятельную подготовку к столетию со дня смерти П. В. Гоголя развернула художественная самодеятельность клуба имени Ленина завода транспортного машиностроения.

Речь идет, прежде всего, об организации марксистско-ленинской учебы, о расширении политического и культурного кругозора людей. Речь идет о широком вовлечении интеллигенции в активную общественную деятельность, участии в которой, онаоказывает науке, знаниям, на практике, на производстве, на социальном строительстве.

Централизованный кружок готовит постановку «Ревизора».

Участники хора разучивают спектакль первого акта оперы П. И. Чайковского «Черепахи».

В балетном кружке клуба идут репетиции сцены базара из «Сорочинской ярмарки».

Второй половине февраля в клубе состоится конкурс на лучшего чтеца произведений П. В. Гоголя.

Передовики культуры просветработы

Овсянниковский сельский клуб, Имманского района, стал подлинным центром культурно-просветительской работы на селе.

За хорошую постановку работы заведующий клубом тов. Стрецов награжден почетной грамотой отдела культуры администрации Мамонтовского района.

Драматический кружок готовит постановку «Ревизора».

Участники хора разучивают спектакль первого акта оперы П. И. Чайковского «Черепахи».

В балетном кружке клуба идут репетиции сцены базара из «Сорочинской ярмарки».

Второй половине февраля в клубе состоится конкурс на лучшего чтеца произведений П. В. Гоголя.

П. АНТОНОВ.

Долг рабочим ВКП(б) и первичных парторганизаций — возглавить в настоящее время политическую активность интеллигенции, опираться на нее в проведении массово-политических и культурно-просветительских мероприятий. Важно и необходимо всемерно крепить творческое сотрудничество инженерно-технических работников с рабочими, агрономами и поставщиками — с колхозниками, установить постоянное общение учителей, работников искусств с широкими массами трудающихся. Неса научные знания в массы, совместно решать производственные задачи, наша интеллигенция будет в то же время обогащаться опытом масс.

Бажную роль в работе с интеллигенцией призвана играть местная печать. Надо, чтобы городские и районные газеты больше уделяли внимания вопросам идеино-политического воспитания работников умственного труда, более обобщать опыт, вовлеченный в этом деле партийными организациями, смело и принципиально критиковали недостатки.

Повседневное политическое воспитание интеллигенции — непременное условие наших дальнейших успехов во всех областях хозяйственного и культурного строительства.

На Алтае, как и в других степенных районах страны, борьба за влагу является одним из решающих условий выращивания высоких урожаев. В алтайских степях весной и в начале лета выпадает недостаточное количество осадков, почва быстро иссыкается, и кустарнические растения не могут хорошо развиваться. Поэтому мы настойчиво боремся за максимальное накопление влаги в почве. Благодаря работам по снегозадержанию мы сейчас на всех полях имеем полуметровый слой снега. На площади более двух тысяч гектаров проводим повторное снегозадержание, используя для этих целей тракторные енограды, щиты, вали. Весной на значительных площадях будет проведено задержание талых вод. Только эти мероприятия колхоз получают прибавку в урожае пшеницы не меньше двух центнеров на гектар.

Но это лишь временные меры. С помощью инженеров и гидротехников мы разработали и утвердили на общем колхозном собрании перспективный план вододохозяйственного устройства. Мы подсчитали, что поделей колхоза весной уходит сильные шесть миллионов кубометров воды. Если задержать две трети весенних стоков, то и этого вполне хватит для организации половодий.

«Блокнот агитатора» № 3 рассыпается подписчикам и поступает в различную продажу во все киоски «Союзпечати».

«Блокнот агитатора» № 3

Вышел из печати очередной номер «Блокнота агитатора», издаваемого отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б). Передовая статья в нем посвящена итогам выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1951 году.

«Советская Армия — могучий страж мира и безопасности народов» — так озаглавлены опубликованные в номере материалы для лекций и бесед ко Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота СССР.

Агитатор Барнаульского завода транс-

портного машиностроения Ф. Столляр рассказывает в своей статье о том, как заводская школа агитаторов обогащает его знания и помогает улучшать качество массово-политической работы.

Кроме того, в номере напечатаны советы Ю. Бозловской о затяжке верхушечных кэрфоголов и консультации К. Николаенко на международную тему — «Что происходит в Гвинее».

«Блокнот агитатора» № 3 рассыпается подписчикам и поступает в различную продажу во все киоски «Союзпечати».

(ТАСС).

Ф. ГРИНЬКО,

председатель колхоза имени Молотова, Шинуновского района, Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР.

водохранилище для орошения посевов. Водохранилище вместит сильные трех миллионов кубометров воды. Кроме того, намечаем вновь построить лесистые небольшие пруды и отменировать пять старых прудов. На отдельных участках сооружаем пять трубычатых колодцев, откуда вода будет подаваться на поля при помощи ветроагрегатов. Обеспечив этот план, колхоз получит возможность создать большие участки лиманного и механического орошения и значительно поднять урожайность полей, лугов и пастбищ.

Надежным средством защиты посевов от сорняков являются лесные полы. В нашем колхозе они занимают 64 гектара. В прошлом году яровая пшеница, посеянная в лесистых полах, дала урожай на 4—6 центнеров больше, чем в открытой степи.

Сейчас яко лесистых полах снегогодород, используя для этих целей тракторные енограды, щиты, вали. Весной на значительных площадях будет проведено задержание талых вод. Только эти мероприятия колхоз получают прибавку в урожае пшеницы на два центнера на гектар.

Затем лучше размещения посевов по предшественникам, правильной организации системы обработки почвы и наиболее эффективного использования каждого участка земли мы рассчитываем получить прибавку урожая минимум в три центнера с гектара.

В нашем колхозе введен и успешен освоение трех десятитысячных полевых, трех лугогородищных и один кормовой севообороты. Посевы многолетних злаков и бобовых трав в них занимают 819 гектаров. Весной будет вновь посажено 582 гектара. Травы не только восстанавливают структу-

ру и повышают плодородие почвы, но и создают обильные запасы кормов для разведения животноводства. Центральная продовольственная культура — яровая пшеница, площадь которой займет в колхозе 2.800 гектаров, в текущем году будет посажена, глазным образом, по традиционному плану.

Весь второй этаж Дома связи предназначен для автоматической телефонной станции на многие сотни абонентов.

Все монтажные работы осуществляются коллективом дистанции связи под руководством т. Шадрина.

Активно соревнуясь между собой, связисты добиваются досрочного выполнения работ, что позволит значительно раньше срока полностью сдать в эксплуатацию Дом связи.

В ДОМ СВЯЗИ

Заканчивается строительство Дома связи Барнаульского отделения Томской железной дороги. По своему архитектурному оформлению это будет одно из красивейших зданий в Железнодорожном районе Барнаула. В просторных, светлых залах первого этажа будут расположены многочисленные аппараты, специальный линейно-аппаратный зал с диспетчерскими установками и т. д.

Весь второй этаж Дома связи предназначен для автоматической телефонной станции на многие сотни абонентов.

Все монтажные работы осуществляются коллективом дистанции связи под руководством т. Шадрина.

Активно соревнуясь между собой, связисты добиваются досрочного выполнения работ, что позволит значительно раньше срока полностью сдать в эксплуатацию Дом связи.

В ДОМ СВЯЗИ

Весь второй этаж Дома связи предназначен для автоматической телефонной станции на многие сотни абонентов.

Все монтажные работы осуществляются коллективом дистанции связи под руководством т. Шадрина.

Активно соревнуясь между собой, связисты добиваются досрочного выполнения работ, что позволит значительно раньше срока полностью сдать в эксплуатацию Дом связи.

В ДОМ СВЯЗИ

Весь второй этаж Дома связи предназначен для автоматической телефонной станции на многие сотни абонентов.

Все монтажные работы осуществляются коллективом дистанции связи под руководством т. Шадрина.

Активно соревнуясь между собой, связисты добиваются досрочного выполнения работ, что позволит значительно раньше срока полностью сдать в эксплуатацию Дом связи.

В ДОМ СВЯЗИ

Весь второй этаж Дома связи предназначен для автоматической телефонной станции на многие сотни абонентов.

Все монтажные работы осуществляются коллективом дистанции связи под руководством т. Шадрина.

Активно соревнуясь между собой, связисты добиваются досрочного выполнения работ, что позволяет значительно раньше срока полностью сдать в эксплуатацию Дом связи.

В ДОМ СВЯЗИ

Весь второй этаж Дома связи предназначен для автоматической телефонной станции на многие сотни абонентов.

Все монтажные работы осуществляются коллективом дистанции связи под руководством т. Шадрина.

Активно соревнуясь между собой, связисты добиваются досрочного выполнения работ, что позволяет значительно раньше срока полностью сдать в эксплуатацию Дом связи.

В ДОМ СВЯЗИ

Весь второй этаж Дома связи предназначен для автоматической телефонной станции на многие сотни абонентов.

Все монтажные работы осуществляются коллективом дистанции связи под руководством т. Шадрина.

Активно соревнуясь между собой, связисты добиваются досрочного выполнения работ, что позволяет значительно раньше срока полностью сдать в эксплуатацию Дом связи.

В ДОМ СВЯЗИ

Весь второй этаж Дома связи предназначен для автоматической телефонной станции на многие сотни абонентов.

Все монтажные работы осуществляются коллективом дистанции связи под руководством т. Шадрина.

Активно соревнуясь между собой, связисты добиваются досрочного выполнения работ, что позволяет значительно раньше срока полностью сдать в эксплуатацию Дом связи.

В ДОМ СВЯЗИ

К Международному экономическому совещанию

БЕРН, 12 февраля. (ТАСС). В связи с подготовкой к предстоящему Международному экономическому совещанию в Москве швейцарское управление по изучению экономических проблем, находящееся в Женеве, издало бюллетень, который обосновывает целесообразность расширения торговли между капиталистическими странами, с одной стороны, и Советским Союзом и странами народной демократии — с другой.

В сообщении, опубликованном в блоге под заголовком «Швейцария и торговый обмен между Востоком и Западом», призывается доказать швейцарской ассоциации предпринимателей, в котором говорится о некотором упадке экономики в первом квартале 1950 г., а затем указывается, что «экономическое положение совершенствуется».

Японское правительство пытается не допустить участия японских промышленников в Международном экономическом совещании в Москве

ТОКИО, 12 февраля. (ТАСС). По сообщению газеты «Токио таймс», японские власти пытаются заставить представителей японских деловых кругов отказаться от поездки в Москву для участия в работах Международного экономического совещания.

Газета указывает, что такие представители японских деловых кругов, как Мурата, Китамура, Исаибаси и Каю, тем не менее

За единство Германии

Статья бывшего германского рейхсканцлера Вирта в журнале «Der Aufbau»

БЕРЛИН, 12 февраля. (ТАСС). Агентство АДН передает, что бывший германский рейхсканцлер Иоэль Вирт опубликовал в журнале «Der Aufbau» статью, в которой вновь призывают баварских политиков привести общегерманское соглашение в интересах воссоединения Германии.

«Воля к общегерманским переговорам должна вдохновлять каждого», — пишет Вирт. — Там, где есть воля, там имеется и путь к мирному обединению обеих частей.

Вирт указывает, что его попытки установить контакт с официальными представителями в Бонне «открыли фискальный спор». Создалось впечатление, что со мной боялись встретиться».

«В моем послании членам федерального парламента, — продолжает Вирт, — я уже сказал: «Немецкий народ больше не согласен с политикой боннского правительства. Поэтому необходимо привлечь весь немецкий народ к принятию собственное решение».

Недавно, что премьер-министр Гроховольд, когда в 1848 году избрал депутатов в Национальное собрание во Франкфурте, который провел выборы в Веймаре, привел такой закон как отлагательство.

Меня спросили, как я воспринял речь премьер-министра Гроховольда и что я думал о положении с комиссии ООН и что произошло, когда комиссия ООН прибыла сюда. Я внимательно выслушал. Я прекрасно понял премьер-министра Гроховольда. И многие посыпали его точно так же, как и я. Г-н Гроховольд и его правительство стоят на совершенно точно сформулированной юридической точке зрения, что ООН не может и не будет в состоянии создать такое право, которое позволит отказать от Потсдамского соглашения.

Принятие закона о выборах было спасительным актом. На этой основе можно действовать. Теперь перед федеральным парламентом и федеральным правительство снова поставлен этот вопрос. Надо полагать, что весь немецкий народ, который в 1848 году избрал депутатов в Национальное собрание во Франкфурте, который провел выборы в Веймаре, привел такой закон как отлагательство.

Меня еще спросили, что я думал о возможном запрете коммунистической партии. Я считаю это колоссальной политической ошибкой, и даже хуже того. Как поданные демократы, мы должны подсчитать голоса, мы должны знать, каково политическое настроение: следят, прежде всего, подумать о Рейнско-Вестфальской земле.

«Всякий раз, когда коммунисты, они преследуют цель продлить существование раскола. Однако расколотая Германия будет представлять длительную опасность для Европы. Поэтому мы должны осуществить мирное воссоединение Германии.

Я приехал в Берлин как раз для того, чтобы высказаться, насколько серьезны намерения политических деятелей на немецком Востоке. Для этой цели я нашел много визитов. То обстоятельство, что я поехал также в Карлсруэ, кажется, переполило чашу терпения на Западе. Однако именно по желанию населения Западной Германии в Европе переговоры с генералом Чайковским и с послом Семёновым. Оба они без обидок заявили мне: никто из нас не помешает немецкому народу собственным силам и согласию общему желанию притти к единству Германии. Я убедился в том, что со стороны Советского Союза не будет наложено вето.

ВЫБОРЫ В ИНДИИ

МАДРАС, 12 февраля. (ТАСС). В state в связи с началом выборов в местное законодательное собрание создалось довольно сложное политическое положение. Правящая партия Индийской национальной конгресса не получила большинства мест в собрании и, как утверждают, в связи с этим лидеры индийской организации этого партии самым активным образом ведут переговоры с независимыми депутатами законодательного собрания штата, предлагая имступить с ними в политические и экономические сделки.

Результаты выборов по штату Мадрас следующие: партия Индийской национальной конгресса получила 152 депутатских места; социалистическая партия — 13; «Правда партия» — 35; коммунистическая партия — 61; «Федерация низших каст» — 2; «Лок севак санг» — 15; другие партии — 34; независимые — 63.

На Международном кинофестивале в Мадрасе

МАДРАС, 12 февраля. (ТАСС). В Мадрасе на набережной Бенгальского залива Трилакшане Бич состоялась встреча кинофестиваля Советского Союза, Китая, Чехословакии и Венгрии, присутствующих на Международном кинофестивале с жителями города. На это торжественное собрание прибыло 100 тыс. человек.

Председательствующий индийский киноактер Кришнан под бурные аплодисменты собравшихся пропел членам всем кинофестиваля гимн из живых цветов. Приветственный адрес по уполномочию Мадрасского комитета сторонников мира, студенческой ассоциации, ассоциации народных театров Андхры, ассоциации прогрессивных писателей Тамилнада был оглашен поэтом Чатрападайя. Затем выступили Кришна Субраманян и главы делегаций деятелей кинематографии, речи которых прерывались всплесками: «Да здравствует мир во всем мире», «Да здравствует единство народов Индии, Советского Союза, Китая».

По окончании встречи состоялся концерт, данный силами студентов театрального училища «Сасавати гана наилайч».

МАДРАС, 13 февраля. (ТАСС). Общественность Мадраса проявляет огромный интерес к советским кинофильмам. Местные

За Пакт Мира

ЛОНДОН, 12 февраля. (ТАСС). Английский комитет защиты мира опубликовал заявление о состоявшейся на днях сессии своего генерального совета.

В заявлении указывается, что совет подписал клятву на заключении Пакта Мира между пятью великими державами значительно усилився в Англии.

Английский народ, отмечается в заявлении, желает, чтобы на смену политике перевооружения, которая явно ведет Англию к краху, пришла политика переговоров.

Генеральный совет Английского комитета защиты мира призвал к еще более широкому развертыванию кампании по сбору подписей под Обращением Пакта Мира.

К настоящему времени по всей Англии собрано 872 тыс. подписей.

Сообщения, полученные Английским комитетом защиты мира, показывают, что за последние недели приток подписей под Об-

События в Корее

Сообщение Главного командования

Народной армии

ПХЕНЬЯН, 12 февраля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило сегодня, что соединения корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев продолжают вести оборонительные бои и наносить потери американо-английским интервентам и ликвидированным войскам.

Сегодня в районе восточного побережья части зенитной артиллерии и стрелковых охотников из вражескими самолетами сбили 2 самолета противника из числа самолетов, участвовавших в налетах на восточное побережье и подвергавших зверской бомбардировке и пулеметному обстрелу мирное население.

«АМЕРИКАНЦЫ НАМЕРЕННО ЗАТИГИВАЮТ ПЕРЕГОВОРЫ

О ПЕРЕМИРИИ В КОРЕЕ»

ГАЛА, 12 февраля. (ТАСС). Газета галльских торговых кругов «Альгемейн хандельслайд» с раздражением пишет о затягивании переговоров о перемирии в Корее. Газета указывает на то, что в Корее сражаются войска под флагом ООН, а переговоры о прекращении войны ведут только американцы. «Альгемейн хандельслайд» пишет: «Решать вопрос о мире Кореи дело не наших США, а ООН. Ставится ясно, — указывает в заключении газета, — что американцы намеренно затягивают переговоры о перемирии, они хотят продолжить войну».

Пропаганда американского империализма в Иране

ТЕГЕРАН, 12 февраля. (ТАСС). В тегеранской печати получило широкое распространение сообщение агентства Телепресс из Вашингтона: относительно намерения американских властей создать несколько всемирно-морских и военно-воздушных баз в Персидском заливе и, в частности, крупную из о-вов Кешм близ Бандар-Аббаса.

Сообщение агентства Телепресс об этом так называемом «плане полковника Маклауда» (один из американских военных экспертов в Иране) было опубликовано в газете «Эттэлэт», а затем в последние дни перепечатывалась газетами «Аср», «Бесеи анде», «Джебхе азади» и «Шахед».

Газеты высказывались против осуществления подобного «плана», по которому в Кешм должен превратиться во вторую базу американской авиации в Ближнем Востоке (после известной аванбазы Дахран в Саудовской Аравии).

Перед президентскими выборами в Мексике

Первое предвыборное выступление Ломбардо Толедано

НЬЮ-ЙОРК, 12 февраля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс из Мексики, Ломбардо Толедано, выдвинутый кандидатом на пост президента от коалиции народной и коммунистической партий, начал свою предвыборную кампанию выступлениями в мексиканском пограничном городе Мехико. В своем выступлении Толедано резко осудил политику США в отношении Мексики.

Толедано заявил, что он выбрал для выступления пограничный город, так как «наше существование, как независимой страны, и наши международные отношения» являются главной проблемой Мексики. Мексиканская экономика, продолжил Толедано, зависит от США, которые по воле своих нынешних правителей проводят политику безудержной экспансии, завоевающей и вовсе.

Мультиз пишет: «С помощью рабочего класса,ющего английского правительства они назвали Ассамблей несколько своих решений. Они возврашали против каждого предложения, направленного на установление подлинного мира; однако, несмотря на это,

Нынешнее мексиканско правительство, заявил Толедано, подчиняется США.

ПРОТЕСТЫ ПРОТИВ ВОЕННЫХ ПЕРЕГОВОРОВ МЕЖДУ США И МЕКСИКОЙ

НЬЮ-ЙОРК, 12 февраля. (ТАСС). Публикуемые в печати сообщения из Мексики свидетельствуют о широком волнении против происходящих в настоящее время военных переговоров между Мексикой и США. Корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» Грусон сообщает, что группа видных мексиканских деятелей опубликовала в нескольких газетах заявление, в котором

призывают к обединению левому фронту, то ученых партии Индийской национальной конгресса не было никакой надежды на возможность сформирования правительства.

Однако враждебность лидеров социалистической партии сотрудничеству с коммунистами еще недавно была подтверждена в выступлении секретаря социалистической партии с независимыми депутатами законодательного собрания штата, предлагая имступить с ними в политические и экономические сделки.

Нынешнее мексиканско правительство, заявил Толедано, подчиняется США.

СОВЕТСКАЯ ПОЛИТИКА

В МАКЛАУДЕ

Как сообщает газета «Дер абелд», 10 февраля в Вене состоялось собрание так называемого «обединения изгнанных из Богемии, Моравии и Силезии», обединившего фашистских преступников, бежавших из стран народной демократии. На этом собрании с речью выступил один из бывших руководителей партии Генрих Ганс-Вагнер. Он всячески восхвалял политику Гитлера и развязывал им вторую мировую войну. Подробно рассказал о своей недавней поездке в Соединенные Штаты, Вагнер подчеркнул, что «он разговаривал со многими людьми, желающими посмотреть на войну».

Маклауд комитет защиты мира также опубликовал заявление, осуждающее военные переговоры, как «угрозу национальному суверенитету, развитию и пропаганде всеобщего прочного и длительного мира».

Особенным успехом пользуются фильмы «Падение Берлина», «На земле цирка», «Мусоргский». У кинотеатров, где демонстрируются эти фильмы, собираются десятки тысяч людей, желающих посмотреть их.

Советские киногруппы завоевали в городе огромную популярность. Зрители удаляют на улицах Бориса Чиркова, Веру Маркевич, Александра Борисова, Паулю Кадочникова, Нину Архипову, несмотря на короткий срок пребывания их в Мадрасе, присоединяются им цветы, поклоняются рука.

13 февраля делегация выезжает в Ленинград, где будет проводиться третья часть Международного кинофестиваля.

ПРОВОДИТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР УЧАЩИХСЯ

Слесарей-сборщиков металлоконструкций

Принимается молодежь мужского пола в возрасте от 16 до 17 лет с образованием не ниже 4 классов.

Прием заявлений до 20 февраля 1952 года. Заявления подаются на имя директора школы с приложением свидетельства о рождении, 3-х фотографий (размером 3×4 см) (паспорт предъявляется лично).

Адрес: г. Барнаул, Технический проезд, дом 7.

ПОДПИСЬ: А. А. САХСВЕКЛО

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИССИИ

С. А. САХСВЕКЛО

ПОДПИСЬ: А. А. САХСВЕКЛО